

# PETROȘENYI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Petroșeni Str. Budai Deleanu 1. sz.

Felelős szerkesztő és kiadó:  
VAMOS LEÓ

Előfizetési árak:  
Egy évre 180 Lei Félévre . . . 90 Lei  
Negyedévre 45 Lei.

Olvasóink szives elnézését kérjük, ha lapunk késedelmesen jelenik meg, mely — rajtunk kívül álló — technikai okokra vezethető vissza.

## Husvét...

Szomorú golygói napok után a Feltámadás Ünnepe-én megkondulnak a harangok s a lelkekre nehezedező, nyomasztó érzéseket eldobva, a felszabadult lélek örömeivel ujjong a feltámadásnak, az ujjászületésnek, a megújulásnak, mint tavaszkor amikor virágba, dalba szökken az alvó természet és a borongós, lélekdermesztő telet a háttamögött hagyva, ujjong az új életnek, a madárdallal telített gyönyörű égboltnak, a tündöklően csillogó napsugárnak... Ez a Tavasz, ez a Feltámadás...

Mert túl a Hit és Természet, Vallás törvényein, Ünnepe volna ez az ünnep a világ minden emberi teremtményének! A tündöklő napsugárba kilépő élő lény, kitágult mellettel nagyot sziv a létető kristálytisztaságból, áldást hozó napsugárból és egy nagy hálaadásba lendülve, felemelt munkára teremtett két karja, szolozsmát zeng a Teremtés nagy Alkotójához...

Feltámadás! Örökkön élő nagy ünnepe a világ minden népének és vallásának, a Reménynek, Hitnek, a Szeretnek hű követői tudják csak, milyen isteni magasságban trónol ez az ünnep s milyen mélységekbe kellene lehatolni, hogy ezt az ünnepet mindenki igazi hivatásában ülhesse meg...

Sohasem volt időszerűbb a templomok ájtatos gyülekezeteinek lelket tisztító, lelkiismeretét megázó beszédet tartani az ünnep igazi jelentőségéről és szózatot intézni az elromlott emberiséghez: Visszatérni a Hit egyedül üdvözítő berkeibe...

Hert csak egyetlen igazság van és lehet: Szeretni és megbecsülni embertársainkat, mert amint a természetben mindennek van rendeltetése, épenugy a nagy világ minden emberének hivatása, rendeltetése van, eszménye és ideálja, melyet becsülni kell és meg kell hagyni az ő jogát is ahhoz, hogy élje életre teremtésének elvitathatatlan adományát...

És a Feltámadás szent ünnepén ne akarják megfeszíteni újra azt, akit már egyszer megfeszítettek, hogy örökké élő nagy mondását: »Szeresd felebarátodat, mint tenmagadat...!« megcsufolják...

A Feltámadás, Ujjászületés, Megváltás ünnepe, imádkozzunk emberek a világ összes népeinek megbéküléséért, a szeretet és béke győzelméért...

## A hétről...

A külpolitika mindennap kitermeli a maga érdekességét s a nagy világlapok országuk szemüvegén keresztül látva érdekeiket, igyekeznek befolyásolni a közvéleményt, valójában a nagy összevisszaságban maguk sem látnak tisztán, amiként senki sem látja, hogy mit hordoz a Sors és Jövő méhében. Minden békés és békére törekvő nyilatkozat ellenére, a nemzetközi béke nagyon gyenge pilléreken nyugszik s a háború és béke kérdése csak azon mulik, hogy az országok sorsát irányító diplomaták rettegnek a hirt meggattanásig feszíteni. A világ összes népei nyugalomra és békés együttélésre vágyódnak és ennek útját nem tudják megtalálni. Ez az évek óta tartó zürzavar hozta a gazdasági bajokat és azt, hogy a világ nem tud nyugalmi állapotba kerülni.

Az újságok híradásait minden reggel szorgalmasan böngésző újságolvasó elkecseregetten csapja le a lapot, mert nem találja meg benne azt, amit olyan nagyon vár, a reménységűt, mely a nagy zürzavarból kivezetni hivatott. A világ sokféle népe a kártyás mellett ülő olyan „kibic“ szerepére szorított, mely a kártyások nyelvén szólva „együtt sir és nevet“, ha a tétjét maga is odarakta. A nagy mérközés és viadalban oda van rakva a mi tétünk is, kicsiny egzisztenciánk, rövid és zaklatott teremtett életünk s jön egy nagy vihar, mely lesöpör bennünket a sakkasztalról, melyre tudunkkal vagy anélkül kerültünk...

A vasuti átjáró hid, melyről e lap hasábjain annyit írtunk, hosszas várakozás után mégis sorra került s most arról kell beszámolnunk, hogy végre javítási munkálatai ha nem is kifogástalanul, de elkészültek. Amikor ezt örömmel állapítjuk meg, le kell szögezzük azt is, hogy a közelmúltban néhány panasza a közönségnek orvoslást nyert. Vannak azonban még kívánivalói, melyeknek teljesítésére a szükséges lépéseket meg kell tenni. Így a Malea patak rendezése, melynek az egész városon keresztül húzódó medre takarításra és szabályozásra

vár, az uccák locsolásának s általában tisztántartásának kérdése, mely a tavasszal okvetlen rendezendő. Közegészségi érdekből sürgősen szükséges a vágóhíddal kapcsolatban a városi hűtő, esetleg jéggyár létesítése, miután az elmúlt télen nem állott a szükséges jégmennyiség a város közönsége jégigényének a biztosítására. Kérdések, amik sürgős intézkedést igényelnek. Több városban, a város vezetősége úgy oldotta meg a kérdést, hogy a vágóhídi illetekeket néhány lejjel felemelte a jéggyár- és hűtő berendezése költségeinek a törlesztésére s ez az érdekeltek általános melegegedettségével találkozott. Talán lehetne nálunk is a kérdést ilyen alaposan megoldani...

## SZINHÁZ.

Bácskay Gyula színtársulata járásunk több helyiségében turnéját befejezte és kedden kezdte meg petroșeni szereplését előbb az Unitárius Kulturházban, majd az Apolló termében. A gördülékeny előadások újra meggyőzték a petroșeni közönséget arról, hogy az együttes jogosan rászolgál az elismerésre s a dicsőre. A társulat tagjai: Bácskay Gyula, Lantos Ila, Honthy Piri, Román Sándor, R. Tóth Ica, Badóczy István, Sugár Gitta, Fodor Dezső, Hollósi Margó, Németh József, Horváth Böske, Harmath Böske, Mátrai Rezső stb., mind tudásuk legjavát adják, hogy a közönségnek jó előadásokat nyújtsanak. Az operette előadások erőssége Molnár Ernő karmester, övé az érdem a zenei teljesítmény kifogástalanságáért. Műsorukon szerepeltek: Egy asszony, aki hazudik, Nászut Bécsbe, Nem ismerlek többé, Kontusovka, 3 ember a hóban, Bécsi tavasz, Katz bácsi, Szépségkirálynő stb. A közönség igen meg volt elégedve teljesítményükkel.

A színház husvétii műsora. Vasárnap du. 3. Aki mer az nyer, du. 6-kor 3 ember a hóban, este 9 órakor Cseregyerek. Hétfőn du. 3-kor Történeke még csodák, 6-kor Nászut Bécsbe, este 9 órakor Ófensége szerelme (operette-ujdontság). Helyárak: du. 3-kor 5—10—15 Lei, 6 órakor 10—15—20 Lei, este 9-kor 15—23—33 Lei.

Bankbetéteseinek, ügyfeleinek, sorsjegyvásárlóinak

kellemes husvétii ünnepeket kíván a

Banca Ilescu S.A. Cluj

bank, betéti, értékpapír, sorsjáték és utazási iroda osztálya.

## SPORT.

## Rovine-Grivița - Jiul 1:1 (1:0)

Nemz. bajnoki „B” Bíró: Sebeșan.

Petroșeni. Zsufolt tribünök előtt, izgalmas csatát vívott a két csapat, s bár a Jiul gólokkal volt jobb ellenfelénél, mégis csak a második féldő 37-ik percében megítélt büntető 11 essel tudta az értékes 1 pontot megszerezni.

Az első féldő első negyedőrájában és a teljes második féldőben nyomasztó fölényben játsza, valósággal a kapujához szegezte ellenfelét, de a tömörülő Rovine — mind a tizenegy játékos védelemben vonul — a Jiul csatárok lövőszonya miatt nem tudta fölényét gólokra váltani. Tartozunk az igazságnak még annyival, hogy megállapítjuk, mely szerint a Jiul az egész mérkőzés alatt elképzelhetetlen balszerencse üldözte.

Sebeșan a végefelé eldurvult mérkőzést nem vezette a szokott eréllyel és egy tiszta 11-est a R. ellen, amely a Jiul győzelmét eredményezte volna, elnézett.

## UDR — Jiul 1:0 (1:0)

Nemz. bajnoki „B” Reșiján.

Meglepetésként hatott a Jiul gyenge szereplése, mely csatársorának gólképtelenségére vezethető vissza. A közvetlen védelem erőssége mentette meg a csapatot a nagyobb balsikertől. Különösen a halvesor teljesítménye volt jó.

## Minerul — Vulturii 3:2 (2:2)

Kupa, Bíró: Radulescu.

A lupeni csapat ismét lelkes és szívós játékkal küzdött a győzelemért, melyet megérdemelten könyvelhet el. A mintegy 2500 főnyi közönség lelkesége és a klub sport-szelleme, valamint a játékosok ambíciója a lupeni sportélet erős fellendülését igéri.

## FILM

HORVÁTH S. GÉZA, a Munkás-Mozgó igazgatója ezúton kíván kellemes húsvéti ünnepeket k. moziközönségének és minden barátjának.

## A MUNKÁS-MOZGÓ MŰSORA:

12-13-án Karonina Anna (Greta Garo)  
14-15-én Jeane D'Arc az orleani szüz.  
18-19-én Mulatnak az istenek (Willy Fritsch, Paul Kemp, Ad. Sandrock)  
21-22-én Variete (Világláger) Hans Albers-Annabella.  
23-an Moulin Rouge.  
25-26-án Casta-Diva (Eggerth Mártha)  
28-29-én A mont-Blank királya (kalandor film).

## A Városi-Mozgó húsvéti műsora:

Vasárnap 3, 5, 7, 9 órák: Kém voltam... (Konrad Veid) dráma a belga meg szállás idejéből.

Hétfőn 3, 5, 7, 9 órák: Nagy Cowboy dráma Georg O-Brien-nel Vigyázat... robban...!

Minden filmhez színes pótkép és Fox hirdó.

## Grausam Károly

kellemes húsvéti ünnepeket kíván üzletfeleinek, barátainak.

## Szerkesztői üzenetek:

»M. P. A válasz elmaradásának okai vannak, melyeket még ezidőszereint nem közölhetünk Önnek. Tessék türelemmel lenni, ha mi nem vagyunk türelmetlenek, annál inkább ez Önnek. Sorait jóleső érzéssel olvastuk s hálásak vagyunk együttérzéséért és ragaszkodásáért, de kíváncsiságát — egyelőre — nem elégíthetjük ki.

»POETA«. Versei közlésre nem alkalmasak, bár ha a mértéket megüzték volna, az esetben sem közölhetjük volna, miután verseket elvből nem közlünk. Még azt a tanácsot sem adhatjuk, hogy folytassa a versfaragást, mert beküldött munkái nem mutatják a kibontakozó tehetség halvány jelét sem. Jó verseket írni is hálátlan dolog, elképzelhető, hogy rossz költemények eredménye mi lehet. Kéziratai rendelkezésére állanak.

»VIDÉKI«. Cégeket nem ajánlhatunk, kísérvé figyelemmel hirdeteinket, bizonyára megtalálja a kért felvilágosítást.

»HÁZVÁSÁRLÓ«. Amennyiben a közölt hirdetések között megfelelőt nem talál, tessék türelemmel lenni, míg újabbak bejutnak.

»HÁZASSÁG«. Kisvárosban élünk és nem mindeki, sőt a legtöbb, a hirdetést nem helyben adja fel, de itteni nyilvántar-

tással, mert úgy véli, hogy házassági vagy »férjhez menni óhajt« hirdetéséből ráismernek. Rendelkezésre állunk oly formában is, hogy hirdetését csak idegen lapokban adjuk fel. Keressen fel bennünket a délelőtti órákban.

A legjobb  
fűszer, liszt és gyarmatáru

Lőwy

fűszerüzletben kapható a  
Piațetren.

## Gódel rádió

gramofon, villanyfelszerelési  
és műszaki cikkek üzlete

április hó folyamán nyílik meg

a Reg. Ferd. uccán

(volt Krausz János-féle üzlethelyiségben)

## S Z E G F Ű

irógépjavító megbizottja április hóban  
érkezik. Előjegyz. a kiadóba kérünk.



## Az Allami sorsjáték

Central University Library Cluj  
1936 április 15-én

a második osztály huzásán az ÁLLAMI SORSJÁTÉK  
ismét a nyeremények özönével árasztja el a játékosokat,  
szétosztva négy hónap alatt

284,634.560 LEIT

- 200 LEIVEL -

már az első osztályban bárki

milliomos lehet!

Vásároljon sorsjegyet!

## Tere - Fere . . .

Április elseje a hagyományok szerint az a nap, amikor a megtréfáltatást nem szabad szigoru mértékkel mérni s ezért megharagudni nem illik, sőt jóképet kell vágni hozzá s együtt nevetni azokkal, akik megtréfálták... Az idén a kritikus nap nem produkált különösebb és a régi idők hangulatában semmi különösebb „falhozállítást”, ami bizonyára annak a bizonyosága, hogy nem volt kedvük a tréfacsináláshoz. Az időkre jellemző azonban, hogy az áprilisi tréfák is alkalmazkodnak a viszonyokhoz, mint az alanti eset igazolja:

Egy petrozsényi állástalan magánhivatalnok, aki már hosszabb idő óta minden újságban megjelent hírdetést megpályáz s bár választ nem kap, hűségesen küldi el továbbra is jelentkezéseit. A napokban azután táviratot kap, melyet izgatottan szakit fel és káprázó szemmel olvassa tartalmát: „Akceptáljuk ötezer lei havi fixrel és természetbeni járandóságokkal!” A távirat Bucureștiben lett feladva, aláírása ismeretlen. Szereplő hősiünk kutatni kezd emlékezetében de nem tud rájönni, hogy erre a helyre ment volna ajánlata s csak később fog gyanut, hogy április elseje van. Közvetlen környezetében jelenkezik is a tettes, aki egy barátja felhasználásával adatta fel a táviratot. Jellemző a tréfacsinálás módja és az, hogy ilyen táviratot egy állástalan hivatalnok csak április elsején kaphat...

## HIREK

— Olvasóinknak, munkatársainknak, a lap minden barátjának kellemes husvétii ünnepeket kívánunk.

— Az ostromállapot és cenzura, a Hivatalos Lap legutóbbi számában közölt feltételek alapján további hat hónapi időre meghosszabbítást nyert. A rendelkezések szerint az ostromállapot júlvölgye minden helyiségére is kiterjesztést nyert.

— Rill Albert róm. kath. plébános mult vasárnap tartotta első miséjét, mely alkalomból a templom bejáratánál ünnepélyesen fogadták. A Plébániától a templomig vezető uton a zárda és elemiiskola növendékeinek soraftala között vitt utja, a templombejáratánál Jánosy József bányaigazgató főgondnok meleg szavakkal üdvözölte az egyházköztség új lelkipásztorát. Gyönyörűen felépített beszéde során felhívta az új plébános figyelmét a városban élő többi felekezetek között fennállott hagyományos összhang és békés együttmunkálködés ápolására, mire az új plébános meghatott szavakban válaszolt és teit ígéretet. A templom hajójában ifj. Dékány Imréné a róm. kath. Nőegylet nevében üdvözölte.

Köszönetnyilvánítás. Mindazok, kik felejtethetlen férjem elhunytá alkalmából részvétüket bármely uton kifejezni szivesek voltak, kérem fogadják ezuton halás köszönetem. *Öv. Lungauer Jánosné.*

## Legyen babonás!

A tavasz: Az új élet fakadás... A husvét: Az öröm ünnepe...  
A sorsjáték: A SZERENCSE...

## Az állami sorsjáték

husvétii huzásán

### 1936 április 15-én

egy nyereménnyel... új életet kezdhet!!

### A 2-ik osztály nyereményei:

5 drb. á 1,000.000 leies nyeremény . . . . . 5,000.000 Lei  
és még 11.093 nyeremény . . . . . 21,897.912 „

Összesen: 11.098 nyeremény 26,897.912 Lei

! Ha nincs sorsjegye, még, vehet!!!  
Ha van már, ujtítsa meg idejében!!! !

— Halálozások. Bőséges aratása volt a halál-kaszásának az elmúlt hetekben. Mult vasárnap elhunyt Schwalb Nathan, régi petrozsényi polgár, ékszerész 54 éves korában. Félévvel ezelőtt súlyos gyomorműtéten ment keresztül, fokozatosan legyűlő szervezete felmondta a szolgálatot. Temetése mult hétfőn volt, melyen a részvét nagy mértékben nyilvánult meg. Kiterjedt családja gyászolja.

Lungauer János bányahivatalnok szombat éjjel, 49 éves korában, egy heti betegség után, diffiritiszben elhunyt. A halálesetnek tragikus története van. Egy héttel előbb unokahugának temetésén vett részt, aki diffiritiszben halt el, az éjszakát a gyászházban töltötte, itt szívta magába a gyilkos betegséget, mely az ő életét is követelte. Dacára a gondos orvosi kezelésnek, nem lehetett megmenteni. Temetése hétfőn volt.

A rokonszenves hivatalnokot kartársainak nagy tömege és sok tisztelője, barátja kísérette el utolsó útjára.

Még egy tragikus halálesetről kell beszámolnunk. Spitzer Ignác törekvő petrozsényi kereskedő 40 éves korában Clujon történt műtét után fellépő tüdőgyulladás következtében elhunyt. A népszerű, munkáséletű fiatal kereskedő halálát tudató hír hamar elterjedt a városban és mindenütt mély részvétet keltett.

## Pontosan megjelenni

című cikksorozatunkhoz szól hozzá most egyik olvasónk és kissé gunyos hangon jegyzi meg, hogy a közönség a mozielőadásokon nem jelenik meg pontosan, nem fog rajta a szépszó, de ujabban azt a szokást vette fel, hogy nem várja be az előadás végét, hanem az utolsó jelenetekben, mikor a filmbonyodalom megoldódott, feláll és menni készül. »Egy bolond százat csinál« mondja a közmondással k. olvasónk, utánzóik bőven akadnak s így most már nemcsak az előadások elejét nem láthatjuk zavartalanul, hanem a befejezést is megzavarják. Maholnap odáig fejlődik a doig, hogy nem lehet egy filmet nyugodtan megnézni. Amidőn helyt adunk olvasónk panaszának, nem hallgathatjuk el rosszalásunkat a tény felett, mely újból a közönség nagyfoku fegyelmezetlensége mellett szól. Igaz, hogy a mai ember a nagy sietések idejét éli, de azt kérdezhetjük a lecsépeft dallal: »Hová sietsz, oh mond hová...?«

## BOLDOG ÜNNEPEKET



*kívánunk a mi kedves Háziasszonyainknak, valamint összes kedves Barátainknak.*

SCHMOLL PASTA R.T. Braşov-Bucureşti

— A „Kertgazdaság“, Clujon megjelenő folyóirat bőséges tartalmu legújabb száma, az értékes cikkek egész sorozatát közli, mely gyümölcs-termelők, méhészek, baromfitermelők részére elmaradhatatlan olvasmány. A lap megrendelhető Cluj. Str. Băii 6 sz., mutatvány számot szívesen küld az érdeklődőknek a lap kiadóhivatala.

— Betörések egész sorozata volt az elmúlt hetekben, főbb lakásból ruhaneműket, értéktárgyakat szedtek össze, alaposan megdézsmálták a baromfi udvarokat. A rendőrség nagy apparátussal látott a nyomozáshoz és az elmúlt napokban sikerült az egész társaságot lefűlelni. A kár nagy részben megtérült.

— Az „Egészség“ című, Dr. Normand I. neves belgyógyász szerkesztésében Clujon megjelenő, közegészséget szolgáló havi folyóirat márciusi száma Dr. Stanca Constančin egyet. m. tanár tollából »Van-e összefüggés a rákbetegség és az életmód között« címmel nagy érdeklődésre jogosan számottartó cikksorozatát indított be. A lap megrendelhető Clujon, Cal. Reg. Ferdinand 56, mutatványszámot szívesen küldenek az érdeklődőknek.

— A Timișoara-i Bank és Kereskedelmi R. T. jülvölgyi sorsjegyeinek főelárúsítóhelye: Schaffer Lipót nagykereskedő, Petroșeni.

— Ötvenszázalékos vasuti kedvezményt nyújt az államvasutak a husvétii ünnepek alkalmából, mely április hó 9-én kezdődik és 17-ig bezárólag tart.

— A legszebb husvétii ajándék serdülő lányok részére megrendelni a »Magyar Lányok«-at, mely hétről-hétre hasznos olvasmányokkal, kézimunkatervekkel, háztartási tanácsokkal, kiváló oktatást jelent. A lap szívesen küld mutatványszámot. Címe: Budapest, VI. Andrassy ut 16.

— Önállóan dolgozni tudó varrólányokat felvesszünk. Cím a kiadóban.

— A Cercul de Recrutare felhívása szerint márc, apr, május hónapokban látta-mozandók a »Mod. E. I.« jelzésű tartalékos-tiszti igazolványok. Bővebb felvilágosítást a katonaiügyosztály nyújt. A délelőtti órákban a rendelet az érdekeltek rendelkezésére áll a szerkesztőségünkben is.

— Szegfű, országosan ismert irógép-javító cég megbizottja április hó első napjaiban Petroșeni-ben lesz. Akik irógépeiket javíttatni óhajtják, adják le címüket a szerkesztőségben. Ugyan csak azok is, akik irógépet venni, vagy eladni szándékoznak.

— Amerikai rollós íróasztalt keresek megvételre. Cím a kiadóban.

## Adás-Vétel:

(Cím a kiadóban)

Egy 18 kötetes Pallasz lexikon és magánkönyvtár, elköltözés miatt olcsón eladó! Alkalmi vétel.

Vendéglő-táncterem kiadó április 15-re, jóforgalmu helyen, mellékhelyiségekkel.

Férjhezmenni vagy házasodni akarók irjanak »Hymen« jelisére a kiadóba, személyi adataik és igényeik közlésével. Diszkrét ügykezelés. Válaszra pontos címet megadni.

Kisebb Wertheim szekrényt vennék.

Keresek 200.000 Leiről szóló Albina takarékbetétkönyvet megvételre. Jó árat fizetek

Husvétra  
kölnvizet, parfümöt, ajándéktárgyat a  
**KIGYÓ**  
drougeriában vásároljunk.

## Schaffer Lipót

rum és cognacgyára:

ajánlja

**speciális rum és likőr**  
készítményeit.

Kapható: mindenütt.

## Nagy husvétii vásár!

FIBRA  
férfi és női  
gyermekruhákban

Goldstein-tüzet  
köftöt-szövítt  
árúkbán

a legolcsóbb  
beszerzési forrás!!

## Eladó ház

Petrlán a kisvasuti állomás mellett, mely áll 2 szoba, konyha, mellékhelyiségekből.  
ALKALMI ÁRON.

Érdeklődni lehet a kiadóhivatalban

## A București kávéházban

Csengeri Antal elsőrangú  
jazz-zenekara muzsikál.

Ajándék borok. Büffé. Kítűnő konyha.

Zónareggeli, pohár sörrel 14 lei.

Tulajdonos:  
BACHRACH BÉLA.

Jgy néz ki a kiváló minőségű  
fogpaszta csomagolása:



A nagy tubus csak Lei 22—

Lágy, kellemes, habzó, csodás ízű

**NIVEA**

Siessen, a szerencse várja!

## Megtalálja a Banca Ilescu s. a Clujnál

aki eddig kifizetett nyereményt több mint 100.000.000 Lei

Második húzás 1936 április 15!

Egy sorsjegy 200 Lei

Rendeljen sorsjegyet postán!

Sorsjegyet fizesse le a 40.050 postacsekk számlánkra.

Képviselő: Petroșeni Cassa de Păstrare.

Nyomatott a „PATRIA“ villanygépre bendeztetett könyvnyomdában Deván.

Fundatia pentru Școală

## Eladó egy ház,

mely áll két szoba, konyha, előszobából, mellékhelyiségekkel és pincelakással, a város forgalmas mellékúccájában, közel a központhoz.

Bővebbet a kiadóhivatalban

— Csernovics Iván tragédiája. Az elmúlt héten mélyen megrendülten értesült Lonea és petroșeni lakossága, hogy Csernovics Iván Cassa Cercuala hivatalnok, kit nagyszámu ismerőse tisztelt és becsült, öngyilkos lett. A 30 éves, előkelő családból származó fiatalember már kétizben kísérelt meg öngyilkosságot, de Dr. Sándor Lajos gyors és sikeres közbelépése megmentette az életnek. Ez alkalommal hábvaló volt minden orvosi beavatkozás. Levelet nem hagyott hátra, hogy miért dobta el magát az anyagi gondoktól mentes életet élt rokon szerves fiatalember az életet, örök titok maradt. Zámra szállították, ahol a családi sírboltban helyezték örök nyugalomra

## Ha azt akarja, hogy jó husvétija legyen lezkovittól kóser bort vegyen...

— Egy teljes hónapig érvényes a Budapesti Nemzetközi Vásár 50%-os utazási kedvezménye. Május 8-án, vagyis alig öt hét múlva nyílik meg az idei Budapesti Nemzetközi Vásár. A vásár iránt állandóan fokozódó érdeklődés mutatkozik a külföldről is. Ép ezért megemlítjük, hogy Magyarországon a vásár külföldi látogatói 50%-os utazási kedvezményben részesülnek, amely a beutazásra április 28-tól május 18-ig, a visszautazásra pedig május 8—28-ig áll a vásárigazolvány alapján rendelkezésre. A szomszédos és távolabbi országok 25-50%-ig terjedő utazási kedvezményt adnak. A vásárigazolvány a menetjegyirodák, a vásár stb. képviselői és a magyar külképviseleti hatóságok útján már beszerezhető.

— A város központjában, a legforgalmasabb helyen eladó egy telek, mely tőkebefektetésre kiválóan alkalmas, szükséges tőke 100.000 Lei. Cím a kiadóban.